
  FESTOOL OFK 500 Q 

04.09.2015  1 

Nr. Artikel Beschreibung    Menge 
No Article Désignation    Quantité 
1 493168 Anker 230 V Induit 230 V Indotto 230 V 1 

2 493169 Feldpaket 230 V Empilage de tôle d'inducteur 230 V Statore 230 V 1 
3 490200 Schalter Interrupteur Interruttore 1 

5 489927 Steckergehäuse 230V    | Auslaufteil >10Jahre Boîtier de connecteur 230V    | Auslaufteil >10Jahre Cassa della spina 230V    | Parte di uscita >10 anni 1 
6 486243 Drehknopf M6 Bouton tournant M6 Pulsante girevole M6 1 
7 200052 O-Ring Joint torique O-ring 1 
8 491513 Absaughaube Capot d'aspiration Cuffia d‘aspirazione 1 
9 448785 Winkelstück Pièce coudée Angolare 1 
10 467297 Gleitplatte (new) Plaque coulissante (new) Piastra (new) 1 
10 489784 Auflage | Auslaufteil >10Jahre Support | Fin de partie >10 ans Supporto | Parte di uscita >10 anni 1 
11 490253 Spannelement Elément de serrage Elemento di bloccaggio 1 
12 467534 Tisch Table Tavolo 1 
13 445148 Senkschraube M4 x 12 Vis à tête fraisée M4 x 12 Vite svasata M4 x 12 3 
14 215554 O-Ring Joint torique O-ring 1 
15 490254 Nabe Moyeu Collare di guida 1 
16 400862 Senkschraube M4 x 12 Vis à tête fraisée M4 x 12 Vite svasata M4 x 12 3 
17 789575 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
18 209608 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1 
19 490098 Arretierknopf Bouton de blocage Pulsante di bloccaggio 1 
20 490224 Kohlehalter mit Kohle (Paar) 230V Porte-balai avec charbon (pair) 230V Portacarboncino con carboncino (pair) 230V 1 
21 490223 Kohle (Paar) Charbon (pair) Carboncino (pair) 1 
22 219069 Linsenschraube 3,0 x 12 mm Vis à tête bombée 3,0 x 12 mm Vite a testa bombata 3,0 x 12 mm 2 
23 455289 Klemmring Bague de serrage Anello di bloccaggio 1 
24 458557 O-Ring Joint torique O-ring 1 
25 400646 Linsenschraube 3,5 x 35 mm Vis à tête bombée 3,5 x 35 mm Vite a testa bombata 3,5 x 35 mm 4 
26 457115 Spindelstop Blocage d'arbre Blocca-albero 1 
27 455974 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1 
28 455609 Lagerdeckel Chapeau de palier Chiusura del cuscinetto 1 



  FESTOOL OFK 500 Q 

04.09.2015  2 

 

29 457116 Scheibe Disque Rondella 1 
30 457284 Ventilator Ventilateur Ventola 1 
31 458964 Luftführungsscheibe Disque de guidage d'air Anello conduzione aria 1 
32 228672 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
33 490252 Litze Tresse Trefolo 1 
34 490251 Kondensator Condensateur Condensatore 1 
35 400584 Linsenschraube 3,5 x 16 mm Vis à tête bombée 3,5 x 16 mm Vite a testa bombata 3,5 x 16 mm 1 
36 474364 Motorgehäuse Carter de moteur Cassa motore 1 
37 451347 Schiebeschalter Interrupteur à coulisse Interruttore a cursore 1 
38 465089 Schaltgestänge Tringle de commande Collegamento interruttore 1 
39 453490 Hebel Levier Leva 4 
40 219031 Linsenschraube 3,5 x 10 mm Vis à tête bombée 3,5 x 10 mm Vite a testa bombata 3,5 x 10 mm 4 
41 455770 Kappe Capuchon Calotta 1 
42 463082 Schleuderscheibe Disque centrifuge Disco di centrifuga 1 



  FESTOOL OFK 500 Q 

04.09.2015  3 

 


